



Ing. Andrej Babiš
předseda vlády České republiky

V Praze dne 16. června 2018
Čj. 19006/2018-KPV

Vážený pane hejtmane,

reaguji tímto na Váš dopis ze dne 8.6.2018, ve kterém nás žádáte o pomoc při řešení vybraných dopravních problémů strukturálně postiženého Ústeckého kraje.

Obnova silničního spojení Lobendava – Lanburkendorf není v gesci Ministerstva dopravy ČR. V případě obnovy by se jednalo o silnici ve vlastnictví kraje či obce v návaznosti na výsledné zatřídění komunikace. Obnova předmětného silničního spojení může jistě mít své výhody, ale na druhou stranu i nevýhody (navýšení dopravní zátěže na silnicích II. třídy včetně nákladní dopravy). Pokud dojde k dohodě Ústeckého kraje se Saskem na obnově této trasy, nevylučuje Ministerstvo dopravy možnost finančně podpořit přípravu této akce po prokázání ekonomické efektivity ze zdrojů určených na silnice II. a III. třídy vyčleněné pro restrukturalizované kraje v rámci programu RE:START.

Záměr na mezinárodní železniční propojení Rumburk – Seifhennersdorf je prověřován formou studie proveditelnosti na německé straně. V případě kladného výsledku prověřování ze strany Saska je MD připraveno prostřednictvím SŽDC zahájit projektovou přípravu tohoto propojení i na české straně formou studie proveditelnosti v návaznosti na mezistátní dohodu, která by musela být přednostně uzavřena v této věci. V rámci mezistátní dohody bude v případě její přípravy nutné vyřešit přesnou lokalizaci nového místa překonání státní hranice České republiky a Spolkové republiky Německo včetně příslušného technického řešení zejména s ohledem na zabezpečení tratě.

Ministerstvo dopravy a Správa železniční dopravní cesty, s. o. může činit další kroky v tomto přeshraničním spojení až na základě mezistátní dohody.

Vybudování nového kolejového spojení Seifhennersdorf – Rumburk vnímá Ministerstvo dopravy jako možnost pro spojení velkých sídel v regionu a zlepšení turistické dostupnosti Liberecka a Lužice s regionem Českého/Saského Švýcarska. Pro takový projekt musí být zajištěn soulad se záměry objednavatelů budoucích spojů, aby vložené finanční prostředky byly skutečně veřejně prospěšnou investicí. Zároveň je nutné zpracovat podrobnou studii, která poslouží k posouzení realizovatelnosti projektu.

S pozdravem



Vážený pan
Oldřich Bubeníček
hejtman Ústeckého kraje
Velká Hradební 3118/48,
400 02 Ústí nad Labem

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **108990683-181016-180626162904**, skládající se z **2** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací prvek: **bez zajišťovacího prvku**

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **VERONIKA LINHARTOVÁ**

Vystavil: **Úřad vlády České republiky**

Pracoviště: **Úřad vlády České republiky**

V Praze dne 26.06.2018



108990683-181016-180626162904